
Что имеем:
1. Конфигурация УТ10.3, последний релиз на момент написания 10.3.72.2 (Должна обновляться)
2. ККМ РИТЕЙЛ-01Ф (Версия ПО: C.1; Сборка ПО: 60325; Дата ПО: 24.10.2018)
3. Драйвер Штриха 4.15.0.842
4. В торговое оборудование базы добавлена обработка для печати чеков (Обработка взята из последнего обновления УТ 10) по названием ShtrihMkkt.epf (Версия API: 2,05; Версия обработки: 2,60)
5. В конфигурацию добавлены несколько документов, регистров и 1 общий модуль. Все остальное без изменений.
6. Скопирован документ ЧекККМ и назван ЧекККМ2

Что хотим? Просто отпечатать чек из документа ЧекККМ2 с разными типами оплаты. Их 4. Наличными, картой, кредитом, авансом. Документ ЧекККМ не трогаем. 

Что нужно сделать в документе ЧекККМ2:
1. Закомментировать все/любые движения по регистрам.
2. Чтоб из документа ЧекККМ2 (чек на возврат) печаталось и отправлялось в ОФД чек "ВОЗВРАТ-ПРИХОДА". Сейчас из документа ЧекККМ (чек на возврат) печатается и отправляется в ОФД чек "ПРИХОД".
3. Добавить четвертый тип оплаты "Аванс", в том числе и при печати в чеке.
4. Самое важное: это типы оплаты в печати чека.
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